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1) Eotw b, > 0 110 x40e n € N. @étovpe a, =b, +1/b,. Acilte on
a) 1 akohovdia (a,) dev ovyKhivel oo 0,
B) av n ( o) cvyKAiver 610 a ki (b, ) ot0 b, 1618 26 =10 +va® -4,

1 2 3 n
2) No amoderybei 6t lim1 +2. +3n+...+n =1,
n- o0 n

3) No. Bpedei cuvapmon f: R — R 1 onoia va givon cuveyfig povo oto x = 0.

4) Na eEetacBovv mg TPOG TIV GVYKAIOT] 0L GEPEG

Z( v 1000 Z; =5 Z(x/;+\/n+1)\/7(n+1)

onov X, t € R. Tng tehevtaiag va Bpebdel ko n ipn yo t = 1.

a2

5) Na amoderyfel 6T g < I

V1+x?

6) No Bpebel to j: sin xdx , 0 < a. < 2w, e ypfon abpocpdtmv Riemann, kdvovtag

Swopépion Tov [0, o] oe n ico pépn, kar Taipvoviag 6pto. Aidetan o THmog (Sev xpet-
Gleton va tov amodeifete)
. (n+1)@ . né
sin ————sin—

sin@ +sin 26 +sin36 +...+sinnf = 2 7 2 , 0<0<2rm.
sin —
7) Na e&gtaotei av 1 ovvaptmon f: R*> > R pe om0
3
X
R av (x’ y) * (O:O)
f(x’y)= x2+ 2
o, v (=00

givon dwapopion oto (0,0).



8) Na Ppebovdv o1 dwortdoelg Tov opboywviov mapoAAnioypdupov 7mov eivot

2 2

eyyeypaupévo oty EAhenyn x—2+—)b-/—2— =1, éxer mAevpéc TMOPEAANAES TPOG TOVG
a

aEoveg kot £xel 10 péyioto dvvatd euPadodv.

1 el 2 .2
9) Na voroyiobei 1o J:) J; e™ ) dxdy.

I'pappikn AlyeBpa
0 2 1
)Eotw 6t A={0 0 -1].
0 0 O
1 2 1 1000
a) Bpeize tov A" yio. n=0,1,2,... B) Yroloyiote tov mivaxo [0 1 -1
0 0 1
2) Na emivbei 1 e&lowon
1 x x? L X"
1 2 2? 28 L2
2 4 6 2n-2
detl 2 2 2 o 2 _o.
1 2 2° 2° .. 2
1 -l 22n-—2 23n-—3 2(n—1)2
21 0 0 0 0
1 2 0
01 2
3) Na vroloyioBei n opilovoa tov nxn wivoke |0 0 0 0
2 10
0 1 21
0 0 O 0 1 2

4) Etvat yvooto 6tL av A kot B eivar 600 nxn avtiotpéyyot tivakeg, tdte kot 0 AB
etvar avtiotpéyog. loyvel 1o avtiotpopo; (AdoTe 0mOdeEN 1| OVTITOPASETY Q).

1 -1 -2 0
5)'Eoto f:R*— R? YPOUULKT] ATELKOVION LLE f(lj =[ 1 ), f( : J = (3)

a) Aei&te dTL vdpyer axpPig pio tétowa f.

1
B) Na vroloyisBei 10 f (OJ



6) Av A évag nxn wivaxog, cvpfoiilovpe pe tr(A) to 48poicua TV cToKEiRV TNG
(xOpuog) daywviov Tov A. Agikte 6TL

a) tr(AB) = tr(BA) yw omolovednmote nxn mivaxkeg A, B,

B) tr(TAT'l) = tr(A) 6mov T 0mol0GINTOTE NXN AVTIOTPEYILOG TIVAKAG,

v) dev vapyovv nxn wivakes A, B pe AB - BA =15,

7) ’Eoto {uy, uz, ... , Un } », {V1, V2, ... , Vs } 800 Bhoelg evdg drovoopatikod ydpov V.
Agi&te 6muvmdpyet k pe 1 <k < n tétowo dote t0 {uy, Uy, ... , Un.1, Vi § va ivon fdon
0V V.

8) 'Eoto V mpayuatikdg dtavuopatikog xdpog pe Baon {ei, €, ... , €y ;. ['la mowa n
glvan ) owkoyévewa {e; + e, e+ €3, ..., €n.1 T+ €y, €4 T+ €1} PAOM TOV YDPOVL V;

KaAn Emroyia.





